

В ходе реализации профориентационного курса «Россия – мои горизонты», который стартовал во всех школах с 7 сентября 2023 года, учащиеся 6-11-х классов еженедельно по четвергам знакомятся с различными профессиями, узнают о достижениях России в области науки и технологий, о современном рынке труда, перспективных профессиях и специальностях. Курс введен в рамках реализации единой модели профессиональной ориентации (профориентационного минимума).

Отзыв об одном из таких занятий оставила ученица 8 класса Алтунина Анастасия:

*«21 сентября в нашем классе прошла встреча с очень интересным человеком – Игорем Владимировичем Гронь. Он работает в лесном хозяйстве, занимается охраной леса. Игорь Владимирович рассказал нам про свою работу. Своей профессии он посвятил 35 лет.*

*Профессия лесника очень трудная, но интересная. Работа в этой профессии требует знаний по биологии, химии, экологии.*

*В конце нашей встречи Игорь Владимирович преподнес нашей школе подарок – микроскоп от Комитета по лесу. Теперь наши занятия станут более познавательными и интересными!»*

